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Ne može položiti svetost tko je pao na ispitu čovječnosti. 

ROĐENJE SVETOG IVANA KRSTITELJA 

Nedjeljna misao 

Vrlo rijetko u liturgijskim tekstovima 
slavimo rođendane. Uz današnji samo 
je to Božić, rođenje našeg Gospodina i 
Mala Gospa, rođenje Blažene Djevice 
Marije.  
Starozavjetni prorok opisuje proročko 
poslanje - "pozvan je od krila materina" 
da naviješta narodima dalekim i svemu 
svijetu dolazak Mesije. Bog mu riječ 
pretvara u "bridak mač i strijelu", ali kao 
i svi proroci, ne može izbjeći poteškoće i 
nedaće proročkog poziva. Ali svoj poziv 
naviještanja svijetu milosti i Božje ljuba-
vi obavlja odgovorno i dokraja zauzeto, 
sve do mučeničke smrti.   
Prošle smo nedjelje zaključili da Gospo-
din ima snagu i moć učiniti što i kako 
hoće. Čudesno rođen od starice nerotki-
nje, Ivan je preteča još većeg čuda, 
rađanja Djevice. Tako su dvije žene 
svojim  neograničenim povjerenjem i 
prihvaćanjem Božjeg nauma, promijeni-
le svijet. Začeća su bila čudesna, dogo-
dilo se nešto neobično, a rođeni će biti 
posebni. Za Ivana Krist govori da nema 
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većeg od žene rođenog. Na djelu je 
Božji zahvat u našu povijest i naše živo-
te. Božja milost kreće prema ljudima, a 
od ljudi se traži prihvat i povjerenje u 
milost koja im se pruža. Ako nema mi-
losti, čovjek će se ugušiti u sebičnosti, 
egoizmu i samodostatnosti. Ako nema 
prihvaćanja milosti, dar od Boga propa-
da, ne donosi plod. 
 Po krštenju svi smo dobili i ulogu pro-
roka. Božja milost darovana je svako-
me, a od nas se traži da je nesebično i 
zauzeto pretočimo u svakodnevni život. 
Naši su pradjedovi, djedovi i očevi živo-
tom plaćali zauzetost za kršćanske i 
nacionalne vrijednosti. Nadamo se da 
su takva vremena iza nas, da nećemo 
morati životom potvrditi našu vjeru i 
nacionalnu pripadnost. Naši praoci za-
dužili su nas i zato moramo nastaviti 
prenositi vjeru i ljubav prema Crkvi i 
Domovini! 
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Ponekad se tužimo kako je Bog prvu 
Crkvu obdarivao i utvrđio brojnim ču-
desima, a danas nam toga nedostaje. 
Je li baš tako? Upravo ova dva sveca 
– Petar i Pavao, apostolski prvaci – 
dokazuju da su u središtu kršćanske 
vjere tajna i čudo. Ta koja je to ljuds-
ka sila koja bi povezala ovu dvojicu: 
visokoškolovana farizeja iz Tarza koji 
gori od revnosti za Zakon i nepromiš-
ljena, nagla ribara iz polupoganske 
Galileje!? Otpočetka ih slavimo zajed-
no, Petar i Pavao jedan su uz drugo-
ga. Ali s pravom se možemo pitati što 
je to zajedničko kod ova dva čovjeka. 
Možda jedino činjenica da su obojica 
podrijetlom daleko od Jeruzalema, 
daleko od velikoga središta. Pavao je 
iz Tarza u dijaspori, Petar je Galilejac. 
Još su jedan dokaz da Bog dolazi i u 
neki nepoznati Nazaret kako bi objavi-
o svoju slavu u neznatnosti. Crkva je 
Božja zajednica u kojoj međusobne 
veze vrlo različitih i brojnih ljudi nadi-
laze naše snage. 
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